

«Поединок интеллектуалов»

31 января в техникуме в рамках празднования Всемирного Дня заповедников состоялось внеклассное мероприятие на тему: «Популяризация особо охраняемых территорий Кузбасса», приуроченное к юбилею Кемеровской области.

Целью мероприятия было: вовлечение молодежи в процесс изучения и осознания необходимости сохранения национального богатства; приобщение молодёжи к чтению произведений художественной литературы.

В интеллектуальном поединке принимали участие студенты групп: ТТО-18, ЗИО-18, ПИ-18, ТПОП-18, КСК-18, К-18.

Для успешного участия в игре студентам было необходимо подготовиться по следующим направлениям:

- Ознакомление с историей создания праздничной даты – «Всемирный день заповедников».
- Чтение рассказов А.П. Чехова: «Хамелеон», «Каштанка», «Лошадиная фамилия».
- Иллюстрация художественного произведения.
- Подготовка защиты творческой работы: название вашей иллюстрации, к какому художественному произведению выполнена работа, автор художественного произведения, обосновать выбор художественного произведения.

Помимо этого были рассмотрены вопросы, правильные ответы на которые свидетельствовали о сообразительности участников игры, их начитанности, широком кругозоре. Студенты проявили себя, как интересные личности.

Капитаны команд не остались без внимания, им было предложено дополнительное задание – «Разминка», где они могли проявить свою начитанность и общую эрудицию.

В результате интеллектуального поединка места распределены следующим образом:

- 1 место – ТПОП-18 («Экологи»).
- 2 место – КСК-18 («Грин Пис»).
- 3 место – ЗИО-18 («Бобры»).

По результатам защиты творческой работы места распределились:

- 1 место – К-18 («Аврора»).
- 2 место – ТПОП-18 («Экологи»).
- 3 место – ТТО-18 («Миньоны»).

Поздравляем победителей и желаем им дальнейших успехов!!!

Губенко В.Л., Габидулина А.И., преподаватели